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Валютний ринок є складовою частиною міжнародної валютної 

системи. Розвиток зрілого валютного ринку в країні та ефективний 

нагляд за ним є необхідною умовою формування відкритої ринкової 

економіки та всіма необхідними засобами стимулювання діяльності 

суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності. У цьому процесі важливу 

роль відіграє розробка урядом механізму та центральним банком для 

ефективного впровадження зрілої монетарної політики, яка включає 

всі необхідні інструменти для впливу на монетарні відносини та 

інноваційних рішень на валютному ринку, систему загальних заходів 

щодо підтримання макроекономічної та фінансової стабільності та 

стимулювання економічного зростання. Тому валютний ринок та його 

регулювання є домінуючим у національній фінансовій політиці. 

Сучасний етап розвитку української економіки 

характеризується підвищеною невизначеністю і відповідно 

підвищеними ризиками в реалізації державної економічної політики. В 

умовах посилення процесу фінансової глобалізації економіка 

найбільше страждає від макроекономічних валютних ризиків. Країни 

наражаються на макроекономічний валютний ризик у разі 

неочікуваних змін обмінних курсів, паритету купівельної 

спроможності або погіршення умов обміну валют, навіть за незмінних 

курсів валют. Важливу роль відіграє державне управління такими 

ризиками та ефективність заходів щодо їх запобігання та усунення 

впливу на стан національної економіки. Курсова політика 

центрального банку країни є невід’ємною частиною її монетарної 

політики, а отже, загальної макроекономічної політики країни. Отже, 

передумовою проведення ефективної курсової політики є необхідність 

визначення ключових факторів формування курсу української валюти, 

а також макроекономічних факторів валютного ризику. Питання 

розвитку та вдосконалення національних механізмів регулювання 

грошового ринку є особливо актуальним у час військового стану та 

соціально-економічних змін, оскільки його наслідки мають серйозні 

наслідки для економіки та глобальних економічних відносин. 

Інтеграція України в сучасне міжнародне суспільство зумовлює 
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необхідність удосконалення функціонування внутрішнього валютного 

ринку як механізму забезпечення взаємовідносин вітчизняної 

економіки зі світовою економікою. 

Інноваційні рішення на валютному ринку в першу чергу 

асоціюються з цифровими валютами. До кінця 2022 року, як стверджує 

Рябокінь М.В., планувалося запустити перший реальний кейс з е-

гривнею, завданням якого було до кінця наступного року повністю 

відтестувати, відпілотувати, щоб потім запустити на масштабному 

рівні. Так, з ціллю, надати можливість Національному банку 

проаналізувати потенціал використання блокчейн-технології при 

випуску е-гривні, за підтримки Міністерства цифрової трасформації 

України, допомагати виступила фінтех компанія Bitt та Таскомбанк, 

разом вони запускають пілотний проєкт електронних грошей на базі 

блокчейну Stellar. Основними завданнями, які будуть реалізуватись є 

впровадження електронних грошей для програмованих виплат 

заробітної плати працівникам ДП «Дія», розрахунків з мерчантами, а 

також проведення P2P платежів. Для наших громадян е-гривня, 

сприятиме суттєвому здешевленню грошових транзакцій та дозволить 

підвищити рівень безпеки особистих фінансів [1]. 

Цифрова валюта центрального банку фактично була успішно 

впроваджена, і вона повинна забезпечити прагматичні, досяжні 

рішення, які зможуть вирішити існуючі проблеми, які неможливо 

вирішити за допомогою сучасних інструментів. Цифрові валюти 

центрального банку мають багато переваг і недоліків, але їх 

впровадження неминуче. Тому суспільство мало адаптуватися до цієї 

ситуації та шукати способи забезпечити можливість збереження 

конкурентних позицій на внутрішньому ринку та на міжнародному 

ринку в цілому. В Україні у зв’язку з війною буде певна затримка з 

введенням цієї валюти, але найближчим часом за допомогою CBDC 

різні форми рішень будуть пропонуватися в контексті альтернативи 

розв’язання деяких важливих економічних проблем і допоможут 

створити вільніший ринок та стабільну фінансову систему. 
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